

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

63470 *Corrección de errores de la Resolución del Fondo Español de Garantía Agraria por la que se convoca subasta pública para la enajenación de Unidades de Almacenamiento (silos) de su propiedad en Sevilla.*

Advertidos errores en la Resolución del Fondo Español de Garantía Agraria por la que se convoca subasta pública para la enajenación de Unidades de Almacenamiento (silos) de su propiedad en Sevilla, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 254, de 21 de octubre de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 75862, lote 5: Unidad de almacenamiento de Las Cabezas de San Juan:

- Donde dice "Dirección: Referencia Catastral: 41020A031001570000WX", debe decir "Dirección: Carretera SE-5028, a la Estación, p.k. 4,00.

Referencia catastral: 41020A031001570000WX".

- Donde dice "Valor de tasación: Garantía; tipo de licitación y subasta", debe decir "Valor de tasación: 894.883,39 euros. Garantía: 44.744,17 euros".

En la página 75863, lote 6: Unidad de almacenamiento de Marchena:

- Donde dice "Dirección: Referencia Catastral: 5650301TG8355S0001UH", debe decir "Dirección: Carretera SE-225, de Marchena a Carmona, p.k. 0,5.

Referencia catastral: 5650301TG8355S0001UH".

- Donde dice "Valor de tasación: Garantía; tipo de licitación y subasta", debe decir "Valor de tasación: 1.166.801,75 euros. Garantía: 58.340,09 euros".

En la página 75863, lote 7: Unidad de almacenamiento de Utrera:

- Donde dice "Dirección: Referencia Catastral", debe decir "Dirección: Carretera de Utrera a los Palacios, 83.

Referencia catastral: 2490019TG5129S0001JE".

- Donde dice "Valor de tasación: Garantía; tipo de licitación y subasta", debe decir "Valor de tasación: 817.183,13 euros. Garantía: 40.859,16 euros".

Madrid, 24 de octubre de 2017.- La Secretaria General, Asunción López Rodríguez.

ID: A170077401-1